
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

( R P P ) 

 

 

Status Pendidikan   : MAN 2 SITUBONDO  

Kelas / Semester   : XI / Ganjil 

Program Keahlian   : IPA / IPS / AGAMA / Agama 

Mata pelajaran   : Fiqih 

Guru Bidang Study : Reny Andriastutik, S.Pd.I 

Alokasi Waktu   : 2  jam pelajaran ( 2 x 45 menit ) 

 

Standar kompetensi  : 1.    Memahami ketentuan Islam tentang jinayah dan 
hikmahnya 

Kompetensi Dasar    : 1.1.  Menjelaskan hukum pembunuhan dan 
hikmahnya. 

 

A. Indikator Pencapaian Kompetensi 

 Menjelaskan dasar hukum larangan membunuh 

 Mengklasifikasikan macam-macam pembunuhan 

 Menjelaskan hukuman bagi pembunuh 

 Menjelaskan dasar hukum bagi pembunuh 

 Menjelaskan hikmah dilarangnya pembunuhan  

 Menjauhi dari perbuatan pembunuhan 

 

B. Tujuan Pembelajaran : 

Diharapkan Siswa Mampu: 

1. Menjelaskan pengertian Hukum pembunuhan dan hikmahnya. 

2. Membaca literatur fiqih tentang pembunuhan 

3. Melakukan refleksi atas aturan Islam tentang larangan pembunuhan. 

4. Menterjemahkan dalil dan Membaca dalil-dalil tentang Hukum 
pembunuhan 

5. Menyimpulkan tentang Hukum pembunuhan dan hikmahnya. 

 

C. Materi Ajar : ketentuan hukum Islam tentang Hukum pembunuhan dan 
hikmahnya. 

 

D. Metode : 

 Daring mennggunakan google classroom 

 Tanya Jawab via google map 

 Pengamatan  



E. Langkah-langkah pembelajaran : 

Kegiatan Waktu 
Aspek life skill 

yang 
dikembangkan 

1. Pendahuluan : 

  

Menyampaikan KD yang diharapkan 

o Guru terlebih dahulu membuka pembelajaran 
dengan salam dan surat Al-fatihah (bersama-sama 
dengan siswa) melalui WA 

o Memberikan apersepsi/ materi yang ada hubungan 
dengan materi yang diajarkan serta memberikan 
motivasi berupa video/gambar yang dibagiakan 
melalui WA 

o Menyampaikan kompetensi  dari materi  yang akan 
diajarkan 

o Menjelaskan tujuan yang ingin dicapai dari materi 
yang akan diajarkan melalui whatsapp (WA) 

2. Kegiatan inti  

o Siswa dan Siswi  membuka Al-Qur’an untuk mencari  
dalil yang berkaitan dengan materi (eksplorasi) 

o Siswa ditunjukkan dalil nakli tentang Hukum 
pembunuhan. 

o Siswa memabaca dalil nakli yang berkaitan dengan 
materi/yaitu Hukum pembunuhan melalalui rekaman 
audio siswa dan dibagikan ke WA grup. 

o Guru menunjuk siswa untuk menjelaskan Hukum 
pembunuhan dan hikmahnya. 

o Guru bertanya kepada siswa tentang Hukum 
pembunuhan dan hikmahnya. 

o Siswa mengidentifikasi Hukum pembunuhan dan 
hikmahnya melalui bacaan yang dishare ke WA 

 

 

 

 

1  menit 

 

 

2  menit 

 

 

2  menit 

 

 

5 menit 

 

 

 

2  menit 

 

 

13  menit 

 

10  menit 

 

10 menit 

 

5 menit 

 

5 menit 

 

10  menit 

 

 

 

Ketrampilan 
membaca Al-
qur’an 

Pemahaman 
Konsep 

 

 

 

 

 

 

Pemahaman 
konsep 

 

 

Ketrampilan 
membaca Al-
qur’an 

Ketrampilan 
membaca Al-
qur’an 

 

 

 

 

 

3. Kegiatan penutup. 

o Mengadakan tanya jawab tentang Hukum 
pembunuhan dan hikmahnya melaui diskusi WA 

o Guru menjelaskan  ringkasan  materi yang baru saja 
diajarkan dan siswa merangkumnya 

o Guru menugaskan keada siswa mencari dail nakli 
yang berhubungan dengan Hukum pembunuhan. 

o Menutup pelajaran dengan membaca doa bersama-
sama siswa kemudian mengakhiri dengan membaca 
salam  

 

10 menit 

 

13  menit 

 

 

2 menit 

 

 

 

Pemahaman 
konsep 

 

Pemahaman 
konsep 

 

 



 

F. Sumber Belajar : 

 

 Internet  

 Buku paket Fiqih kelas XI 

 Buku buku yang relevan dengan materi yang diajarkan 

 LKS Fiqih 

 Al-Qur’an dan terjemahannya 

 Aplikasi WhatsApp 

 Dll 

 

 

G. Penilaian : 

 

Indikator Pencapaian 
Kompetensi 

Teknik 
Penilaian 

Bentuk 
Penilaian 

Ket 

 Menjelaskan dasar 
hukum larangan 
membunuh 

Tes tertulis Isian  Melalui WA 
berupa PDF 

 Mengklasifikasikan 
macam-macam 
pembunuhan 

Tes tertulis Isian 

 

 Melalui WA 
berupa PDF 

 Menjelaskan hukuman 
bagi pembunuh 

Tes tertulis Isian  Melalui WA 
berupa PDF 

 Menjelaskan dasar 
hukum bagi pembunuh 

Tes tertulis Isian  Melalui WA 
berupa PDF 

 Menjelaskan hikmah 
dilarangnya 
pembunuhan  

Tes tertulis Isian  Melalui WA 
berupa PDF 

 

Situbondo, 04 Juli 2020 

 

Mengetahui,       

Kepala MAN 2 Situbondo   Guru Mapel Fiqih   
         

 

 

Drs. PUJI PINARTO, M.Pd.I   RENY ANDRIASTUTIK, S.Pd.I  

NIP. 196407151992031005   NIP.198012302007102008  
       

 


